

ЗВІТ ДЕПУТАТА МУКАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЖАБКО НАТАЛІ ВАСИЛІВНИ

за період з листопада 2020 року по листопад 2021 року

Число, місяць, рік народження: 04 червня
1959 року

Місце народження: м. Мукачево

Громадянство: громадянка України

Освіта: повна вища, Ужгородський державний
університет, математичний факультет,
спеціальність «Математик. Викладач»

Посада (заняття): Начальник

Місце роботи: Управління соціального захисту
населення Мукачівської районної державної
адміністрації

Партійність: ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА
НАРОДУ»

Виборчий округ № 1



Восени 2020 року відбулися місцеві вибори у місті Мукачево. Одинадцять відсотків виборців віддали свої голоси за мою кандидатуру. Тож із жовтня 2020 року мене було обрано депутатом до складу Мукачівської міської ради 8-го скликання від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 1.

З початку каденції, задля ефективної роботи депутатського корпусу, керуюсь такою нормативно-правовою базою як: Конституція України, Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Мукачівської міської ради та іншими законодавчими актами, що визначають діяльність депутатів місцевих рад.

Під час виконання депутатських обов'язків є учасником у засіданнях постійної гуманітарної комісії, брала участь у 15 із 16 пленарних засіданнях Мукачівської міської ради (що становить 94 % з усіх засідань), які відбувалися протягом звітнього періоду та приймаю активну участь в обговоренні важливих питань для громади. До прикладу, була присутньою під час конкурсного відбору на заміщення вакантної посади керівників закладів загальної середньої освіти комунальної власності Мукачівської міської територіальної громади. Також як член постійної комісії з питань гуманітарної політики вносила пропозиції та надавала рекомендації під час роботи даної комісії щодо недоцільності

реорганізації шкіл міста шляхом створення ліцеїв, адже таке рішення не відповідає Положенню про ліцей від 11.10.2021 року № 1062.

Згідно протоколу засідання постійної комісії з питань бюджету та регламенту № 2 від 08.10.2021 року входжу до її складу як заступник голови комісії. Це в свою чергу дає можливість проводити активну діяльність щодо покращення соціально-економічного розвитку міста, його бюджету та фінансів.

Веду активне спілкування з виборцями, в тому числі через соціальні мережі, а також вивчаю нагальні потреби мешканців Мукачівської міської територіальної громади. Приймаю звернення та скарги громадян й вважаю головним вивчити причину, що породжує дану скаргу та подаю свої пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Щосуботи з 13⁰⁰ до 15⁰⁰ години проводиться прийом громадян за адресою Валенберга, 4, м. Мукачево. Також проводжу зустрічі з громадянами за місцем звернення. Під час спілкування жителі Мукачівської ТГ звертаються переважно з наступними питаннями: покращення благоустрою прибудинкових територій, благоустрій майданчиків для збору сміття, ремонт доріг, освітлення вулиць.

Разом з тим під час депутатської діяльності сумлінно відстоюю інтереси громади та виборців. Саме через позицію законності та прозорості у роботі міської ради, її комітетів та комісій, мною було підтримано низку рішень та програм, зокрема таких як:

- Програма підтримки та стимулювання створення ОСББ Мукачівської ТГ на 2021 – 2023 рр. (від 22.12.2020 р.);
- Програма економічного і соціального розвитку Мукачівської міської територіальної громади на 2021 рік;
- Програма додатково соціально-медичного захисту жителів Мукачівської ОТГ на 2020-2022 рр.;
- Програма розвитку освіти Мукачівської ОТГ на 2021-2023 рр. (нова редакція);
- Програма участі населення в розвитку Мукачівської територіальної громади «Своїми руками» (редакція від 26.04.2021);
- Програма реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарств на території Мукачівської міської територіальної громади на 2020 – 2022 роки в новій редакції (від 30.09.2021 № 532);
- Програма «Власний дім» Мукачівської міської ТГ 2021 – 2025 рр.;
- Програма додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської міської територіальної громади на 2022 – 2024 рр.;
- Програма поліпшення умов несення служби, організації виховного та навчального процесу у військовій частині А1556.

Також вважаю за доцільне зауважити, що відстоюю чітку позицію мешканців міста щодо питання побудови та розміщення сміттєспалювального заводу на території Мукачівської міської громади. А тому, з метою протидії руйнування екології міста, взяла участь у громадському зібранні з приводу будівництва даного заводу компанією INSIL DEUSCHLAND. Опісля обговорень, спільно із колегами-депутатами, зробили відповідні запити до німецьких міст задля детального вивчення питання, яке постало.

Наразі, хочу висловити подяку всім виборцям, що віддали за мене свій голос. Завдяки Вашій надійній підтримці я й надалі буду виконувати всі поставлені переді мною завдання, не тільки із передвиборчої програми, а й щоденної депутатської роботи зокрема.